

# Каким он был, тот первый праздник

На сайтах библиотек нашего района в эти дни появляется немало интересных материалов, посвященных Дню Победы. Так, библиотека поселка Александровская в своей группе «ВКонтакте» ([vk.com/f5\\_alex](https://vk.com/f5_alex)) разместила информацию о том, каким был первый День Победы 9 мая 1946 года.

«Архив погоды говорит нам о том, что в Сестрорецке день был солнечным, но прохладным, температура воздуха поднялась только до +6 градусов. Городского парада или шествия не было. Днём ранее, 8 мая, состоялось возложение венков на братские могилы, и вечером того же дня прошло торжественное заседание актива города. Вечером 9 мая в Ленинграде был дан торжественный салют из тридцати артиллерийских залпов.

Предприятия города отметили годовщину Победу ударным трудом. Так завод им. Воскова выполнил план апреля 1946 года на 120 процентов, коллектив 8-го цеха был награждён общезаводским переходящим красным знаменем. Работница фабрики «Обувь» тов. Евстигнеева выполнила три месячных нормы клейки стелек, а тов. Шутова — две нормы кройки подошв».

В 1946 и 1947 годах этот день был нерабочим, затем вплоть до 1965 года это был рабочий день. Начиная с 1965 года 9 мая становится праздничным нерабочим днём и появляется традиция военных парадов и шествий.